



# టి-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

మీ కలలు సాకారం చేసుకోవడానికి మంచి సదావకాశం

## హోమ్ లోన్ & మార్బిగేజ్ లోన్

మా సంస్థ అందించు లోన్ సదుపాయాలు

- కఠిన ఇంటి పై మార్బిగేజ్ లోన్
- రేకులు మరియు పెంకుడిల్లు ఇంటి పై మార్బిగేజ్ లోన్
- ఫ్లాట్ ఏర్పాటు లేని పాత గృహాలకు కూడా లోన్ సదుపాయం
- ఇల్లు కట్టుకోవడానికి
- ఇల్లు కొనుక్కోవడానికి
- టాప్ అప్ లోన్స్
- లబి తక్కువ వడ్డీ
- లబి తక్కువ కాల వ్యవధిలో రుణ మంజూరు సదుపాయం

**9948667979**

రిజిస్ట్రేషన్ ఉన్న ఇళ్ళకు 10 లక్షల వరకు లోన్స్ ఇవ్వబడును

సంపుటి : 6

సంచిక : 39

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

మంగళవారం : సెప్టెంబర్-24-2024

పేజీలు : 3

# దళితులపై దాడులలో..

## బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాలే టార్గెట్

- అత్యధికంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ అల్లసీదీ కేసులు
- చెబుతున్న ప్రభుత్వ నివేదికలు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 23, న్యూఢిల్లీ :

2014లో బిజెపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి దళితులపై దాడులు అధికమయ్యాయి. ప్రత్యేకించి బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాల్లో దళితులపై అపరాధాలు మరింత ఎక్కువయ్యాయి. మోడీ 3.0 ప్రభుత్వంలో మిత్రపక్ష పార్టీగా ఉన్న జెడియూ అధికారం ఉన్న బీహార్ లో తాజాగా 21 పైగా దళితుల ఇళ్ళకు నిప్పు పెట్టిన ఉదంతం తాజాగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాలైన ఉత్తరప్రదేశ్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్ రాష్ట్రాల్లో 2022లో అత్యధికంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ అల్లసీదీ కేసులు నమోదయ్యాయని తాజాగా విడుదల చేసిన ప్రభుత్వ నివేదికల్లో చెబుతున్నాయి. ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఎస్సీలపై దాడులకు పాల్పడిన కేసులు దాదాపు 23 శాతం, రాజస్థాన్ లో 16 శాతం, ఎస్టీలపై అపరాధాలు పాల్పడిన కేసులు 30 శాతం మధ్యప్రదేశ్ లో నమోదయ్యాయని నివేదిక తెలిపింది. 2022లో ఎస్సీ (షెడ్యూల్డ్ కులాలు) చట్టం కింద 51,656 కేసులు నమోదయ్యాయి. ఉత్తరప్రదేశ్ లో 12,287 (23.78 శాతం), రాజస్థాన్ 8,651 (16.75 శాతం), మధ్యప్రదేశ్ 7,732 (14.97 శాతం), బీహార్ 6,799 (13.16 శాతం), ఓడిశా 3,576 (6.93 శాతం), మహారాష్ట్ర 2,706 (5.24 శాతం) కేసులు నమోదయ్యాయి. ఈ ఆరు రాష్ట్రాల్లోనే ఎస్సీ చట్టం కింద 81 శాతం కేసులు నమోదవడం విశేషం. 2022లో భారతీయ శిక్షాస్థూతితో కలిపి ఎస్సీ, ఎస్టీ అల్లసీదీ చట్టం కింద దేశవ్యాప్తంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ చట్టం కింద 52,866 కేసులు నమోదైతే 98% ఉత్తరప్రదేశ్, రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, బీహార్, మహారాష్ట్ర, ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక, తెలంగాణ, తమిళనాడు, హర్యానా, గుజరాత్, కేరళ వంటి 13 రాష్ట్రాల్లోనే దాదాపు 97.7 శాతం నమోదయ్యాయని ఈ నివేదిక తెలిపింది. ఈ 13 రాష్ట్రాల్లో ప్రత్యేకించి 2022లో ఎస్సీలపై 9,735 కేసులు నమోదయ్యాయి. వీటిలో 2,979 (30.61 శాతం) కేసులలో మధ్యప్రదేశ్ మొదటి స్థానంలో ఉంది. ఇక 2,498 (25.66 శాతం)లో రాజస్థాన్ రెండోస్థానంలో ఉంది.



ఆ తర్వాతి స్థానాల్లో ఓడిశా 773 (7.94 శాతం), మహారాష్ట్ర 691 (7.10 శాతం), ఆంధ్రప్రదేశ్ 499 (5.13 శాతం) వున్నాయి. ఈ కేసుల చార్జీషీట్లు, దర్యాప్తులకు సంబంధించిన వివరాలను కూడా ఈ నివేదిక వెల్లడించింది. ఎస్సీ సంబంధిత కేసుల్లో 60.38 శాతం ఛార్జీషీట్లు దాఖలు చేసినట్లు ఈ నివేదిక తెలిపింది. అయితే 14.78 కేసుల్లో తప్పదు వాదనలు లేదా సాక్ష్యాధారాలు సరిగ్గా లేకపోవడం వంటి కారణాల వల్ల వాటిని కోర్ట్ చేయడం జరిగిందని ఈ నివేదిక వెల్లడించింది. 2022 చివరి నాటికి 17,166 కేసుల విచారణ పెండింగ్ లో వున్నాయి. ఇక ఎస్సీ సంబంధిత కేసుల్లో 14.71 శాతం కేసులు విచారణ వంటివేమీ లేకుండానే కోర్ట్ అవగా, 2,702 కేసుల్లో విచారణ కొనసాగుతోంది. ఈ చట్టం కింద ఉన్న కేసులకు నేరారోపణ లేదు.



తగ్గిందని తాజా నివేదిక తెలిపింది. 2020లో నేరారోపణ లేకుండా 39.2 శాతం ఉంటే.. 2022లో 32.4 శాతానికి పడిపోయింది. ఈ చట్టం ప్రకారం కేసులను నిర్వహించడానికి ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కోర్టులు సరిపోవడం లేదని తాజా నివేదిక ఎత్తిచూపింది. 14 రాష్ట్రాల్లో 498 జిల్లాల్లో 194 జిల్లాలు మాత్రమే కేసుల విచారణకు ప్రత్యేక కోర్టులను ఏర్పాటు చేశాయి. కుల ఆధారిత హింసను అరికట్టడానికి, బలహీన వర్గాలకు రక్షణ కల్పించడానికి జిల్లా యంత్రాంగాల జ్యోక్యం అవసరమని ఈ నివేదిక నొక్కి చెప్పింది. దళితులపై అపరాధాలపై అరికట్టాలంటే కచ్చితంగా ప్రాటెక్షన్ సెల్స్ అవసరమని ఈ నివేదిక చెప్పింది. ఇప్పటికే ఆంధ్రప్రదేశ్, ఆస్సాం, బీహార్, చత్తీస్ గఢ్, గుజరాత్, హర్యానా, హిమాచల్ ప్రదేశ్, జార్ఖండ్, కర్ణాటక, కేరళ, మధ్యప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, మేఘాలయ, మిజోరాం, ఓడిశా, పంజాబ్, రాజస్థాన్, సిక్కిం, తమిళనాడు, తెలంగాణ, త్రిపుర, ఉత్తరప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్, పశ్చిమబెంగాల్, అండమాన్ నికోబార్ దీవులు, చండీగఢ్, ఢిల్లీ, జమ్మూ అండ్ కాశ్మీర్, లడఖ్, పుదుచ్చేరిలు ఎస్సీ, ఎస్టీ ప్రాటెక్షన్ సెల్స్ ఏర్పాటు చేశాయని నివేదిక తెలిపింది. ఎస్సీ, ఎస్టీలకు సంబంధించి వారి ఫిర్యాదులకు నమోదు చేసుకోవడానికి ప్రత్యేక పోలీస్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేసిన రాష్ట్రాల్లో బీహార్, చత్తీస్ గఢ్, జార్ఖండ్, కేరళ, మధ్యప్రదేశ్ లు ఉన్నాయి.

## అక్టోబర్ నుంచి సన్న బియ్యం

• మంత్రి ఉత్తరకుమార్ రెడ్డి

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 23, హైదరాబాద్ బ్యూరో :

అక్టోబర్ నెల నుంచి రేషన్ కార్డుదారులందరికీ సన్న బియ్యాన్ని ఇచ్చేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామని పా. ర. న. ఎ. రా. లా., సాగునీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తరకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. కొత్తగా డిజిటల్ కార్డులు జారీ చేస్తున్నామని, ఈ కార్డు ద్వారా ఎక్కడైనా ఎప్పుడైనా బియ్యం, ఇతర నిత్యావసర వస్తువులు తీసుకునే అవకాశం ఉందని, ఈ కార్డు ద్వారా పింఛన్ కూడా పొందవచ్చని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణకు చెందిన ఎంతోమంది. మేస్త్రీలు, ఇతర కూలీలు జీవనోపాధి కోసం ముంబై, ఇతర ప్రాంతాలకు వెళతారని, తిరిగి వారి స్వగ్రామానికి వచ్చి పింఛన్, రేషన్ తీసుకునేందుకు అవకాశం ఉందని, అలాంటి వారు ఎక్కడినుంచైనా ఇవి పొందే అవకాశం కల్పిస్తున్నామని చెప్పారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ప్రాజెక్టులన్నింటినీ పూర్తి చేస్తామని, ఇందుకు అవసరమైన నిధులను కేటాయిస్తామని ఉత్తరకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇప్పటికే శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ సారంగం పనులు పూర్తి చేసేందుకు 4వేల కోట్లకు పైగా నిధులను ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిందని, పాలమూరు రంగారెడ్డితోపాటు ఇతర ప్రాజెక్టులన్నింటినీ పూర్తి చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఆయన చెప్పారు.



## వంతెన కింద పడిన బస్సు

నలుగురు మృతి, 30 మందికి గాయాలు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 23, అమరావతి (మహారాష్ట్ర) :

మహారాష్ట్ర అమరావతిలో సోమవారం ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో నలుగురు మృతి చెందారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించి వివరాల్లోకి వెళ్తే.. సోమవారం ఉదయం పరట్టాడ్ దాని రూట్లో సెమి-ట్రాక్టర్ ను సమీపంలో మెల్ ఫాలోలోని మలుపులు తిరుగుతున్న సమయంలో ఓ డ్రైవరు బస్సు అదుపుతప్పి వంతెన కింద పడిపోయింది. ఈ ప్రమాదంలో నలుగురు ప్రయాణికులు మృతి చెందారు. 30 మందికి గాయాలయ్యాయని కర్ణాటక సౌరభ కలియర్స్ తెలిపారు. వీరిలో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయని వారిని సెమి-ట్రాక్టర్ ను సమీపంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో చికిత్స అందిస్తున్నట్లు సౌరభ చెప్పారు.



## కర్నూలులో హైకోర్టు బెంచ్..

• అమరావతిలో అంతర్జాతీయ 'లా' కళాశాల..

• ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 23, అమరావతి:

కర్నూలులో హైకోర్టు బెంచ్ ఏర్పాటుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. సోమవారం ఆయన న్యాయశాఖపై సమీక్ష నిర్వహించారు. హైకోర్టు బెంచ్ ఏర్పాటు ప్రతిపాదనలను త్వరలోనే కేంద్రానికి పంపనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. మంత్రివర్గ భేటీలో తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపిస్తామన్నారు. అమరావతిలో అంతర్జాతీయ న్యాయ కళాశాల ఏర్పాటుపై సీఎం చంద్రబాబు చేయాలని నిర్ణయించారు. జూనియర్ న్యాయవాదులకు నెలకు రూ. 10 వేల గౌరవ వేతనం ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. ఈ ప్రక్రియ ప్రారంభించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జూనియర్ న్యాయవాదులకు శిక్షణ అకాడమీ ఏర్పాటుకు కార్యాచరణ సిద్ధం చేయాలన్నారు. ఇమామ్ లు గౌరవ వేతనం పెంపు

అంతకుముందు మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖపై ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. మైనార్టీ సంక్షేమ పథకాల పునరుద్ధరణపై చర్చించారు. కడప హజీ హాస్, గుంటూరు క్రిస్టియన్ ఫిజియన్ పూర్తి చేయాలని అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. సూరీ బాషా కాలనీస్ పై సీఎం చేయాలని నిర్ణయించారు. ఇమామ్లకు రూ. 10 వేలు, మోజీలకు రూ. 5 వేలు గౌరవ వేతనం ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. మైనార్టీలకు లబ్ధి జరిగేలా వక్స్ భూములను అభివృద్ధి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

## కాంగ్రెస్.. దళిత వ్యతిరేక పార్టీ

• కేంద్ర హెంబరం మంత్రి అమిత్ షా

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 23, ఫతేహాబాద్ (హర్యానా) :

దేశంలో ప్రధాన ప్రతిపక్షపార్టీ కాంగ్రెస్ దళిత వ్యతిరేక పార్టీ అని కేంద్ర హెంబరం మంత్రి అమిత్ షా దుయ్యబట్టారు. అక్టోబర్ 5న జరగనున్న హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా 98% అమిత్ షా సోమవారం హర్యానాలోని ఫతేహాబాద్ లో జరిగిన సభలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రా్యలీలో ప్రసంగించిన ఆయన కాంగ్రెస్ ని తీవ్రంగా

మిగతా 3లో..



# జగన్ మొదకు లడ్డూ కల్లి వ్యవహారం

• హైదరాబాద్ లో వైసీపీ అధినేతపై కేసు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 23, హైదరాబాద్ బ్యూరో :

లడ్డూ తయారీలో జరిగిన అవకతవకలపై ఏపీ మాజీ సీఎం, వైసీపీ నేత జగన్ పై హైదరాబాద్ లో కేసు నమోదు అయ్యింది. హైకోర్టు న్యాయవాది కే. కరుణ్ సాగర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు హైదరాబాద్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. తిరుమల లడ్డూ ప్రసాదం తయారీలో ఉపయోగించే నెయ్యంలో జంతుపుల కొమ్మ వినియోగించినట్లు ల్యాబ్ టెస్ట్ రిపోర్టులలో నిర్ధారణ అయిన విషయం తెలిసింది. దీనిపై కలక చెందిన కరుణ్ సాగర్ మాజీ సీఎం జగన్ పై హైదరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. అలాగే గత ప్రభుత్వ హయాంలోని టీడీపీ చైర్మన్ నహా పాలక మండలి సభ్యుల పేర్లను కూడా ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. దీనిపై ఆయన మాట్లాడుతూ.. తిరుమలలో శ్రీవారి ప్రసాదంగా అందించే లడ్డూ దైవస్వానికి ప్రతీక అని, ఇది ఒక విధంగా హిందువుల మహాభావాల దెబ్బతీసినట్లనని తెలిపారు. అలాగే పవిత్రత పాలు నాణ్యతలో శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసిద్ధి పొందిందని, లడ్డూను తాను అత్యంత గౌరవించానని, ఈ చర్య గత ప్రభుత్వ కుట్రలో భాగమేనని కరుణ్ సాగర్ ఆరోపించారు. ఇక తిరుమల లడ్డూ కల్లి వ్యవహారం వైసీపీ అధినేత జగన్ మొదకు చుట్టకుంటుంది. గత ప్రభుత్వ హయాంలోనే తిరుమల ప్రసాదం లడ్డూ తయారీలో ఉపయోగించే నెయ్యం సరఫరా చేసేందుకు బెండ్రు బిలివి కాంట్రాక్టు ఇచ్చారు. దీంతో ఈ అంశంలో జగన్ పై తీవ్ర విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ప్రసాదం తయారీలో కూడా అదేవిధికి పాల్పడటమే అధికార పక్ష నేతలు మండిపడుతుండగా.. మరోవైపు కలియర్ల ద్వారా అలాగే శ్రీవారిని అప్రతిష్టపాలు చేశారని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక ఈ అంశంపై ఇప్పటికే సుప్రీంకోర్టులో ప్రజా ప్రయోజన వాణ్యం దాఖలు కాగా.. ఇప్పుడు ఏకంగా జగన్ పైనే కేసు నమోదు కావడం ఆయన్ను చిక్కల్లో పడేసినట్లు అయ్యింది. ఈ వ్యవహారంలో ఎవరెవరి ప్రమేయం ఉందో వారిని అరెస్ట్ చేసి కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఏపీలోని కూటమి ప్రభుత్వం ప్రకటించింది.



## ఆపద్ధర్మ ముఖ్యమంత్రిగా పని చేస్తా

• ఢిల్లీ సీఎం అతీషి

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 23, న్యూఢిల్లీ :

ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రిగా ఇటీవలే ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన ఆమ్ ఆద్వీ షా పార్టీ నాయకురాలు అతీషి సోమవారం ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆ బాధ్యతలు చేపట్టిన అతీషి వ్యవస్థాపక రాజీనామా అమె నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా ఆమ్ రామాయణంలో రాముడి కోసం భరతుడు చేసినట్లు తాను ఆపద్ధర్మ ముఖ్య మంత్రిగా పనిచేస్తానని వ్యాఖ్యానించారు. తన పక్కన ఓ ఖాళీ కుర్చీని ఉంచారు. ఆ కుర్చీలో సీఎం గా కేట్రేపాలనకు కూర్చుంటారని సంకేతాలు ఇచ్చారు. రామాయణంలో రాముడి పాదరక్షలు సింహాసనంపై ఉంచి భరతుడు రాజ్యాన్ని 14 ఏళ్ల పాటు పాలించిన విషయం తెలిసింది. ఓ కుర్చీని అతీషి మాపిస్తూ ఇది ముఖ్యమంత్రి సీటిని, కేట్రేవాలే మళ్లీ సీఎం అయ్యే వరకు ఖాళీగా ఉంటుందని అన్నారు. దీంతో ఆమ్ పై బీజేపీ తీవ్ర విమర్శలు చేసేసింది. కేట్రేవాలే రిమోవల్ కంట్లో ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతారా? అని ప్రశ్నించింది. కుర్చీలో ఆమెను కూర్చోబెట్టి మిగతా

వ్యవహారాలతా కేట్రేవాలే మానుకుంటారని విమర్శించింది. కాగా, ఇటీవలే నిరాడం బరంగా రాజ్ భవన్ లో ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి, మంత్రుల ప్రమాణస్వీకారం జరిగింది. ఢిల్లీ ముఖ్య ముఖ్యమంత్రిగా అతీషి ప్రమాణ స్వీకారం చేయడంపై ఎక్కి విమర్శలు చేసిన సర్కారు. ఢిల్లీ 8వ ముఖ్యమంత్రిగా అతీషి నిలిచారు. మంత్రులుగా సౌరభ్ భరద్వాజ్, కైలాష్ గవ్హేల్, గోపాల్ రాయ్, ఇహ్రాన్ హుస్సేన్, ముకేశ్ అప్పారాజ్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. సెప్టెంబర్ 26-27 తేదీల్లో ఢిల్లీ అసెంబ్లీలో అతీషి బలనిరూపణ చేసుకోనున్నారు.



## దిననాయకేకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మోడీ, ఖర్గే

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 23, న్యూఢిల్లీ :

తాజాగా జరిగిన శ్రీలంక అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో వామపక్ష నేత అనుర కుమార దిస్సనాయకే ఎన్నికయ్యారు. ఆ దేశానికి వామపక్షనేత అధ్యక్షుడు కావడం ఇదే తొలిసారి. దీంతో ఆయనకు దేశ విదేశాల నుంచి శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో భారత ప్రధాని, ప్రధాన పత్రిక పార్టీ అయిన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే దిననాయకేకి ఎక్స్ వేదికగా సోమవారం అభినందనలు తెలిపారు. కాగా, 'శ్రీలంక అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో విజయం సాధించినందుకు మీకు నా ప్రత్యేక అభినందనలు. భారత్ పొరుగు దేశమైన శ్రీలంక ఘన పాలన అండ్ విజన్ సాగర్ (సిక్కులతో అండ్ గ్రోత్ ఫర్ అల్ ఇన్ ద రీజియన్.. ప్రాంతంలోని అందరికీ భద్రత మరియు వృద్ధికు ప్రత్యేక స్థానం ఉంది. మన ప్రజలు, మొత్తం ప్రాంత ప్రయోజనాల కోసం మన బహుముఖ సహకారాన్ని మరింత బలోపేతం చేయడానికి, మీతో కలిసి పనిచేయడానికి నేను ఎదురుచూస్తున్నాను' అని మోడీ తన ట్వీట్లో పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే 'దెమోక్రటిక్ సోషలిస్ట్ రిపబ్లిక్ ఆఫ్ శ్రీలంక ఎన్నికల్లో విజయం సాధించినందుకు అనుర కుమార దిస్సనాయకే ఇందియన్ సేషన్ కాంగ్రెస్ కవరర్ నా పూర్వపు పూర్వక అభినందనలు. శ్రీలంక, భారత్ దేశాల మధ్య ఉన్న బహుముఖ సహకారం, పరస్పర చర్యలు గొప్ప వారసత్వాన్ని కలిగి ఉన్నాయి. ఇది శతాబ్దాల నాటిది. భారత దేశ ప్రజలు మన ప్రాంత ప్రయోజనాల కోసం, మన సంబంధాలను, భాగస్వామ్య విలువలను బలోపేతం చేయడానికి ఎదురుచూస్తున్నారని అని ఎక్స్ పోస్టులో పేర్కొన్నారు.









